



Сегодня состоялась презентация почтового проекта «Служебные собаки пограничной службы Беларусь»

Сегодня, 20 мая, в Институте пограничной службы Республики Беларусь состоялась презентация почтового проекта «Служебные собаки пограничной службы Беларусь».

В церемонии гашения приняли участие:

- Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Константинович Шульган;
- Председатель Государственного пограничного комитета Республики Беларусь генерал-лейтенант Анатолий Петрович Лаппо.

Почтовый проект состоит из двух художественных марок, малого листа, специального конверта и двух памятных штемпелей. Подготовлен Министерством связи и информатизации Республики Беларусь и республиканским унитарным предприятием почтовой связи «Белпочта» в тесном взаимодействии с Государственным пограничным комитетом Республики Беларусь.

История пограничной службы богатая и героическая. С момента своего создания пограничные войска на долгие годы стали одним из надежных гарантов свободы и независимости нашей Родины, символом несгибаемой воли, стойкости и патриотизма для многих поколений граждан.

И сегодня пограничные войска страны находятся в постоянной боевой готовности, охраняя внешние рубежи. Личный состав органов пограничной службы Беларусь достойно продолжает славные традиции предыдущих поколений стражей границ, надежно обеспечивает пограничную безопасность нашей страны.

На вооружение в пограничные органы поступают самые современные технические средства. Однако непревзойденными и незаменимыми помощниками в охране внешних рубежей остаются служебные собаки. Острый нюх, смелость и выносливость – те качества, которыми обладают служебные собаки пограничной службы Беларусь.

В основе марок и на купонах малого листа – фото И.Сергеева, В.Байковского, М.Бут-Гусаима, И.Яривановича, С.Каржицкого, А.Пылинского, а также из архива Государственного пограничного комитета Республики Беларусь. Дизайн почтового проекта М.Витковской.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7884>